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Material: Reagentes:

Resultados/Observacoes:

Coloca as frases na ordem correcta, escrevendo, dentro dos

parénteses, os algarismos de 1 a 4.

() O bicarbonato de sédio dissolveu-se.
() Formaram-se bolhas de gas.
() A agua mudou de cor.

() O esparguete comecou a andar para cima e para baixo.

Conclusoes:

Risca o que esta errado.
Quando o éacido do vinagre/azeite reage com o bicarbonato de

sodio forma-se um liquido/gas . Esse liguido/gas , que se chama

diéxido de carbono/oxigénio __, agarra-se ao esparguete e leva-o

até a superficie. Quando as bolhas de sélido/gas _se escapam para

0 ar, o esparguete volta para o fundo/a superficie




